

国务院办公厅印发《关于促进社会办医加快发展的若干政策措施》

新华社北京6月15日电 近日,国务院办公厅印发《关于促进社会办医加快发展的若干政策措施》(以下简称《措施》),促进社会办医成规模、上水平发展,加快形成公立医院与社会办医相互促进、共同发展格局。

《措施》提出,新一轮医药卫生体制改革实施以来,国家出台多项措施促进社会办医发展,政策效应持续显现,但与形成多元办医格局的目标仍有不小差距,还有一些体制机制障碍和政策束缚亟需破除。加快推进社会办医医疗机构成规模、上水平发展,不仅能够不断满足人民群众多样化、多层次医疗卫生服务需求,也可以为经济社会转型发展注入新的动力。

《措施》在现有政策基础上,坚持问题导向,将鼓励社会资本办医的大政方针落地、落实。一方面,着力消除阻碍社会办医发展的政策障碍,努力实现准入、运营和监管等方面政策平等,解决好“玻璃门”、“弹簧门”等问题;

算算你的车险是升是降

——商业车险改革背后的万亿元市场嬗变

新华社记者

商业车险改革已在黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛6个试点地区相继落地。那么,车主保费升降究竟谁说了算?汽车市场将受到怎样的影响?车险万亿市场背后又将怎样的嬗变?

保费升降由风险说了算

作为一项酝酿多年的改革,商业车险改革的一大核心是将保险产品定价权交给保险公司,将产品选择权交给车主,让保费真正与风险对接。

长期以来,商业车险保费是以车辆购置价为重要定价因素,频繁出险的车主与长期不出险的车主保费差异不大,保险公司的定价差不多,车主选择余地不大,低风险车主无形中为高风险车主更多地买了单。

商业车险改革推行后,保费的浮动空间将加大。根据保监会的介绍,对于驾驶记录良好的低风险客户,最高优惠幅度可达到5折以下,而对于高风险客户,保费最高浮动也可能达2倍。

黑龙江省商业车险改革首张保单持有者王先生告诉

记者,由于连续3年未出险,通过测算,他享受到了4.3折的优惠。

车险保费有降,也有升,最终是由风险决定,这也符合保险的行业本质。对于一些具有不良驾驶习惯的高风险车主,保费将会增加,甚至会被保险公司拒之门外。

保监会产险部主任刘峰说,从试点地区的反应看,消费者普遍认同让安全性能良好、维修成本合理的车辆保费价格得到优惠,这将有利于促使驾驶人更加主动地遵守交通规则,形成良好的驾驶习惯。

会融及汽车“大鳄”的利益

商业车险改革,最直接的影响是每一位车主,但正如一些业内人士所说,这项改革对前端汽车市场的冲击也是一大看点。

如果一款车型的保费很高,你还会不会考虑买它?商业车险改革后,保险公司会依据各种定价系数来确定保费高低,这些定价系数是基于保险业掌握的不同车型、不同驾驶习惯者在不同路况、天气状况下出险情况的大数据精算而成,保险公司将这些系数公布,就会为消费者购车提供参考,从而影响汽车市场。

从国际经验看,世界知名的由英国30家保险公司成立的独立研究机构——大昌,致力于车辆低速碰撞、车辆安全、维修性与技术研究等方面的研究,很多消费者都会手拿大昌的参考系数手册去购车。

去年,我国保险业与汽车维修业公布了一项商业车险的定价系数,即国内36款常用车型的配件与整车销售价格比值,即“零整比”,汽车市场也随即引发震动,“零整比”900%、1200%的车型比比皆是,让消费者看到了汽车维修业暴利的冰山一角,也推动了一些“零整比”高的车型配件价格的下降。

亚运村汽车交易市场商务信息中心郭勇坦言,中国目前的汽车行业存在着一个由汽车生产商、销售商组成的垄断体系。商业车险改革可以推动汽车反垄断,例

如,“零整比”会影响到保费价格,“零整比”过高的车,销量可能会受影响,倒逼汽车厂商降低过高的配件价格。

商业车险改革无疑会触及一些汽车“大鳄”的利益。商业车险改革后,伴随着一系列车险定价系数的发布并与保费挂钩,将有利于汽车市场良性发展。

万亿元市场背后的嬗变

随着商业车险改革的深化,今后,车主的驾驶技术、驾龄、年龄、性别等,以及投保车辆的交通违法行为、行驶里程、车辆使用性质、绝对免赔额等都会成为影响保费的高低因子。

然而,正如一些业内人士所说,消费者对车险的选择不仅局限于保费的升降,还包括品牌、服务、理赔环节拥有的资源等方面。商业车险改革背后是万亿元市场的嬗变,而改革不到位归根到底是看能不能为消费者提供足够的服务。

根据保监会的介绍,在这次商业车险改革试点中,同时将新商业车险条款扩大了保

险责任,被保险机动车所载货物、车上人员意外撞击所导致的损失、家庭成员人身伤亡等情形纳入保险保障范围,针对社会广泛关注的“无责不赔”“高保低赔”等也给予解决。

但不可否认的是,目前,我国的车险行业还面临诸多问题,营销误导、理赔繁琐、公开透明等方面有待加强。而伴随着商业车险改革大幕的拉起,车险行业也面临着重新整合优化。

消费者一旦可以“货比三家”了,市场之间的竞争将会加剧。平安产险北京分公司有关负责人认为,商业车险改革对保险公司带来的影响,一是风险识别与精准定价,二是产品及服务创新,大数据、云计算等新兴科技将会更多地引入进来。

刘峰也认为,商业车险改革大幕已拉开,车险市场竞争将从传统的以费用为主的竞争转变为以品牌、产品、服务和创新为核心的全方位、多维度竞争,促进消费者福利的提升,推动保险行业转型升级。

(新华社北京6月15日电)

今年以来全国27座城市进水受淹

新华社北京6月15日电 (记者 林峰)国家防汛抗旱总指挥部办公室15日通报显示,今年以来全国共有17个省(区、市)遭受洪涝灾害,27座城市进水受淹。

据国家防办截至6月15日统计,今年以来全国共有北京、内蒙古、浙江、安徽、福建、江西、湖北、湖南、广东、广西、四川、重庆、贵州、云南、陕西、甘肃、新疆等17省(区、市)735县6102个乡镇1704万人遭受洪涝灾害,27座城市进水受淹,死亡91人,失踪18人,紧急转移安置

今年夏粮总产或再创新高



新华社济南6月15日电 (记者 王宇 叶婧)农业部副部长韩长赋15日在山东聊城接受记者采访时透露,今年我国夏粮有望再获丰收,总产将再创新高。

“从今年夏粮产量构成因素来看,一是种植面积稳中有升,二是单产稳中有升。”韩长赋说。

“今年夏粮增收是在去年增长3.6%、创历史新高基础上实现的。”据农业部种植业司副司长潘文博介绍,在小麦产量构成三因素中,今年夏粮亩穗数增加、穗粒数稳中有增,千粒重略有下降,总体算账,产量是

日本宪法学者要求政府撤回安保法案

据新华社东京6月15日电 (记者 马峰 刘秀玲)日本知名宪法学者15日在日本外国记者俱乐部举行记者会,再次强调安倍政府推进的安保法案“违宪”,要求撤回相关法案。

早稻田大学法学学院教授长谷部恭男在记者会上表示,历届内阁都坚持日本不可行使集体自卫权,如果一届政府可肆意修改宪法解释,将大大削弱宪法对政权的约束力。他批判当前内閣法制局屈从于安倍政权的压力,降低了内閣法制局的权威性。

庆应大学名誉教授小林节指出,安倍政权的所谓安保法案从政治、法律和经济层面上来说都是愚钝之举,日本介入伊斯兰世界的冲突可能使日本成为恐怖主义袭击对象,彻底坚持“专守防卫”才能保证日本的安全,而与美国一同在世界范围内行使武力只会使日本重蹈美国战争破产的覆辙。

长谷部恭男在会上表示,认为安保法案违宪的宪法学者不在少数,据他推测这一比例可达95%,而小林节也认为九成大学教授都认为安保法案违宪。

近日来,日本上百万民众也陆续在国会、首相官邸等政治中枢周边举行抗议集会,反对安倍政府的“战争法案”。

台湾社会欢迎“赴大陆免签”“卡式台胞证”等优惠举措

据新华社台北6月15日电 (记者 何自力 郭丽妮)全国政协主席俞正声日前在第七届海峡论坛上宣布将对台湾民众赴大陆免签注、实行卡式台胞证等优惠举措,受到台湾社会普遍欢迎。

岛内媒体均在显著位置和时段播发和评论了这一消息。台湾方面陆委会14日表示,此举是“朝有助促进彼此了解、互利双向互动的方向前进”,会密切关切大陆提出的后续相关具体执行细节,以期让两岸人员的交流互动能有序健康地发展,增进民众权益与福祉。

据资料显示,2014年两岸人民往来超过900万人次,其

声明

邵长祥同志,因你长期旷班,根据法律法规和企业管理制度有关规定,限你自声明之日起7个工作日内来单位办理退回原单位手续,逾期不到,视为自动解除劳务关系,退回原单位。

枣庄矿业集团信诚设计研究有限公司

遗失声明

▲车主陈保建,车牌,鲁D51656两轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证,登记证书,车牌丢失,声明作废。陈保建承担该车车辆注销的一切法律责任。

▲姜再冉公共营养师三级证书丢失,号码为:1415000000308682,声明作废。

▲山东净化环保设备有限公司税务登记证副本丢失,鲁税枣字370481660165855号,声明作废。

▲山东净化环保设备有限公司营业执照副本丢失,注册号:370400228057061,声明作废。

▲枣庄市市中区新生活化妆品经销

声明

▲黄健坐落于市中区光明路明珠花园7号楼东2单元6层西户的房所有权证丢失,所有权证号:枣房权证中字第00377694号,声明作废。

▲普通二轮摩托车鲁D9Z202车辆损坏报废。已拆解作废铁处理,机动车登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会发生经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人郝存旭愿承担车辆注销的一切法律责任。

▲车主为郝存旭,车牌号,鲁D5U510二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。郝存旭承担该车车辆注销的一切法律责任。

拍卖公告

受枣庄市山亭区国有资产管理局委托,我公司定于2015年6月25日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖:大众迈腾、长安、奥路卡、金杯、佳宝、东风等车辆。

有意竞买者请与我司联系,看样、咨询,带相关有效证件到我公司办理竞买手续,交纳竞买保证金5000元/辆(竞买保证金买受后转为车辆过户保证金,不计息)。报名截止时间:2015年6月24日16时。(注:如因不可抗力、软硬件故障等其他原因导致网络拍卖会无法进行的,我公司将采取在本公司拍卖厅现场拍卖的方式进行拍卖)

看样时间:2015年6月23日至6月24日

看样地点:枣庄市山亭区财政局拍卖保证金交纳开户行:工商银行枣庄市中支行

户名:山东富通拍卖有限公司 账号:1605 0201 0920 0089 803 山东富通拍卖有限公司 联系地址:枣庄市市中区新昌路163号 联系电话:0632-3123812 13963282236 15165858090 13506328217 网 址:www.zzhpm.com

公告

近期,有不法分子冒用我单位名义,以征订《枣庄市组织机构代码信息汇编》为名向全市有关机关企事业单位发文,要求汇款进行诈骗。我单位并未开展此项工作,切勿上当受骗!

枣庄市质量技术监督局

2015年6月16日

声明

鲁D05459 鲁D0182 鲁D05232 鲁D0037 鲁D04680 鲁D0515 鲁D05078 鲁DR375 鲁D05379 鲁D0069 鲁D0089 鲁DM790 鲁DR038 鲁DM028 鲁D1812以上车辆挂靠枣庄东顺汽车有限公司,声明报废;相应车辆登记证书、行驶证、营运手续、车牌牌照同时声明作废。

枣庄东顺汽车有限公司

遗失公告

兹有组织机构山东净化环保设备有限公司,机构代码为:66016585-5,于2015年5月14日颁发的组织机构代码证副本丢失,特此公告。

声明

市中区魏桥镇西南村居民刘彥霖于2015年3月7日在市中区妇幼保健院生一女孩,因孩子父亲失踪,无法提供相关信息的填写,故申请打印单亲,孩子由刘彥霖独自抚养,一切后果自负。

声明人:刘彥霖

声明

滕州市安东街九巷居民贾梦杰于2015年4月13日在枣庄市妇幼保健院生一女孩,因孩子父亲失踪,无法提供相关信息的填写,故申请打印单亲,孩子由贾梦杰独自抚养,一切后果自负。

声明人:贾梦杰

上房通知

尊敬的道南里业主:

您好!您所购买的道南里17号楼房屋已竣工交付,我公司定于2015年6月16日办理上房交接手续。届时,敬请各位业主携带购房合同及购房收据原件(收据复印件1份),前来办理上房交接手续,请各位业主互相转告。

上房办公地点:青檀路152号中安城建开发公司售楼大厅 特此通知

中安城建开发公司

更正公告

日成立公司清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。

联系人:刘女士 联系电话:15336329777

枣庄汇泰建材有限公司

声明

车主为党同来,车牌号:鲁D02706的时风牌农用运输车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。党同来承担该车车辆注销的一切法律责任。

市交警支队车辆管理所

声明

车主:宋长清,号牌号码,鲁DR3605普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:宋长清 峰城区公安分局交警大队车辆管理所

声明

车主:孙燕龙,号牌号码,鲁DV7815普通二轮摩托车,该车行驶证、号牌、登记证书丢失,声明作废,车主保证这辆车今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行为、经济纠纷等及其他任何问题,否则,愿承担全部责任。

声明人:孙燕龙 峰城区公安分局交警大队车辆管理所